jan)
™
D
o
0
o
I~
[N}
=)
o
0
o
< |00
[a e\
—~[—
B | B
~—[~—
& |
2R
__o_l __o_|
Eeplat

:d
|
Q
o
%0

29 Ayt

Yol 23 L], oJSHY = 23+ 6

Nel
I__l
Wo
,_o_v
!
)
mo I:Aro
__0_| __o_|
B e




2.

2 ol 1300 Y2l &

2471 45Ut 7000 YO R o] SRS4E

™
=

H7EA] A S QLU
> = k]
> ®eh: 104

25 [2[4[6]8[10]12
25 2H13002600390052006500[7300




ohe @ 540 o] BAE Aoz tehiAe.

3.

11

10

9

8

3 (2)

@ A=0+2 @ ar=0-1

@ A=0O0+1

@® A=0-2




<k

=0
Tor

el

ol

|

:y

-

ul

ol oI ol
CRCIRD

vl
oo

B

0

<t

I

‘o

F

l_l ._.

=

—~ |

)

0

wr L

T 4
)

T X

._u._ﬂﬂ __o_n

T T

44 + 2 = 22(%)




AR 9 AFA} FoA 24 o Uk AR o A5
of ] 50] 271 26 Nehe, AFAHS B o) A&7, A5
%7k o w4h)

\4
L
|

AMERFAAZ (d) | 14 | 13 [ 12 [ 11 | 10
A5 () | 10 | 11 | 12 | 13 | 14
sz (M) | 2 | 5 | 12 | 19 | 26




277} Egre Fak At gyt 8 o] £AE A2 o)
Do} 2w gk 2 24 ] BAE A R A9 BAlet T
Y79

> £ 4

16 | - | 24
)




U =]
HI7H 5 70& WEE 9 &°] 1250g B 8ottty YT & 7000g

ozEHAE RN e 5 AU

ofE FN AL ofahol g HE 57 HARE YATST Yieh,
2~

> E. M

> "t 257

B

sAel =) 5 [10] 15 [20] 25 | 30
%9 F(kg) |1.25|2.5]3.75| 5 |6.25|7.5
% 7000 g2 6250 g T} 7500 g Atolo] &,
25709 HiI7|E T & AFYT




8. A3 HoAME Aaet Ge 7IFHH. AA9 HO = BT 20
apefolal, v o] = 62 MUY dae BF H ot lguU7t?

> = at2]
st= S VI

5} 10| 9
24 |10 | 11
ol 5= | 60 | 62




.

ull




Fo 8

S

1027 BoFEYTE thA

U7t

&

=0

206 %

[
H =

.l

R0

>

102 + 8 x 13 = 102 + 104 = 206(%)




11.

ot &9 1 98 Folhg U] AL Pe s

22 FolA 4 gofl= 2272707 H 5T &5 19

58 P52
=% 4

>
> ®et: 28474

19 (2)=2%9(2) =23¢% (2 =4¢ (227127h)
1€ e sho] &1 2272 -2 +2+2 =284 7|




o] 7T9RFY Tt

&

Kir|

3|32
o
i
S5 (B35
2
L
NI
8971_.b|
337H._
=
<= 1%
[




ol A giulE g4

KeX
=

13. o

@ U7t

o

177}

ul
K0

-i

>

3+(8-1)x2=177}




14. @Ol AFL 647, A4k AR 3670 AT Aot 5 4
o 741 AFgo] 48 PolA L% stelnl, @goli A4l A

9 7f Folok Y 7p?
= 7R

>
> " 147

(64 + 36) + 2 = 50
kA 64 - 50 = 14(7H) YU}




15. @7 ofm{1 o] Loli= 344k0] 31 £:5]9] o]t s Aluick. oL

o7} £3]9] thole] 247} Bl vl B @ FI7?

olmiU 2] tho]7} 14 BotA| @ :3]9] Lol 14 Wob Y},
ol o] tho]7h g5]9] Ltolo] 27} s S [ Jd Fetu
sl

34+ |=@B+[ hx2

sa+[ =@+ D+e+[)

34+ |=16+[ |+[ |

16+ |=34[ |=18
wheba] 1819 YUk




16. 47Hef 10009991 A4 &) 7F Ql5UTh 3500 902 Gl R AE

a5 A5y
B 7R

>
> =e uA

47191 1000 o] =2 1710 1000 + 4 = 250 YT},
3500 + 250 = 14 7Y},




el

u7t?

ol
A

€
i

55 74

‘ 1+2+43+--+10=>55(7H)

ul
KO

i




o5 U4gd 8 B 7S ZrobA] 50 A ¥ 42} 100 A ¥ 4=9]
A5 oA L.
99, 101, 103, 105, 107, ---
> £
[> Heh: 100

B

A WA 47} 99 o1 2 A AL FAS

A gleng

(509 A )= 99 + 2 x (50 — 1) = 99 + 98 = 197
(100HA] )= 99 + 2 x (100 — 1) = 99 + 198 = 297
wakA T 429 A= 297 - 197 = 100 YUt




19. 1 A|7¥] 105km 2 71= 71237 95Ut o] 71217} 27 &1 e
w2712 5o5km 2 He Bl Ael AZHE oA 2.

-

> E A7t

[> =l 5A7F

525 = 105 = 5(A1ZH




20. #4921 BAO AAA e 52§ Ae] £8 WS 1, o]
A 558 Qo] Ao] A Wewste] 4 urt 27 Hi Sk mE
B U7

= 7h

>
=SV |

~&B

FA 270 E FA Ol @AM TE 5 Qe F A 5
oA 66 7k2] 2] 4= Fofl AsHTh.

o] Z §r&dste] 40 et 34 He &k

45, 46, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 61, 62, 63, 64, 65, 66 22 LT
1471 dY e

rr

11




